



81000 Podgorica, ul. Vaka Đurovića 55; lok. 42-662; tel. 020/483-662; mob.tel. 068/087-656; www.sovcg.me

Ministru odbrane

broj: 1498-54/14

Podgorica, 21.07.2014.god.

Poštovana gospođo Pejanović-Đurišić,

Obraćamo Vam se zahtijevom za hitno preduzimanje mjera na rješavanje ozbiljnih problema u oblasti stambene problematike u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore i saniranju prouzrokovanih šteta.

Razlozi za hitno rješavanje postojećih problema su značajne materijalne štete nanijete zaposlenima u MO i VCG i činjenice da te štete i dalje trpimo bez i najmanjeg nagovještaja da će se sa tim prestati. Traume i stresovi kroz koje su prolazili i još uvijek prolaze zaposleni u MO i VCG i naše porodice su dodatan razlog za Vaše hitno postupanje.

Ističemo da štete nisu nastale krivicom zaposlenih.

Materijalne štete se ogledaju u neriješenom stambenom pitanju porodicama kojima je to pravo pripadalo u prethodnim podjelama a koji i pored pravosnažnih sudskih presuda nisu stambeno obezbijeđeni niti ima nagovještaja da će biti u skorijoj budućnosti.

Materijalne štete takođe trpe i porodice koje su riješile stambeno pitanje i uselili u stanove ali zbog ponovnih raspodjela moraju sudskim putem da se bore da iste zadrže.

Materijalne štete trpe pripadnici VCG i MO koji su riješili stambeno pitanje ali se, zbog nemogućnosti otkupa stanova, i dalje nalaze u podstanarskom statusu te shodno tome plaćaju zakupnine a istovremeno im je ukinuto pravo na nadoknadu po osnovu uvećanih troškova stanovanja.

Materijalnu štetu je pretrpjelo i dalje trpi Ministarstvo odbrane i VCG kroz značajne sudske troškovi i kazne zbog neizvršenja presuda.

Narušavanje ugleda i sramota nanijeta Ministarstvu odbrane i Vojsci zbog gore navedenih problema je posebna priča koja takođe zahtijeva Vaše hitno reagovanje u cilju rješavanja istih.

Svakako je veoma značajno i pitanje pokretanja odgovornosti za nastalu situaciju i traženje rješenja da se ovakvo nešto nikada više ne ponovi.

Takođe veoma značajnim i urgentnim za rješavanje smatramo i konkretizaciju načina i dinamike rješavanja stambenog pitanja zaposlenih u MO i VCG u budućnosti.

SOVCG je spreman da da pun i konstruktivan doprinos u rješavanju i prevazilaženju postojećih problema i u tom smislu tražimo sastanak sa Vama u najkraćem mogućem roku.

S poštovanjem,

Crna Gora
MINISTARSTVO ODBRANE
PODGORICA

Priljeno: 21-07-2014			
g. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
<i>Quony</i>			

Predsjednik SOVCG
Nenad Čobeljić


